

RETIFICAÇÕES**Retificação da Comunicação da Comissão nos termos do artigo 17.º, n.º 5, do Regulamento (CE) n.º 1008/2008 do Parlamento Europeu e do Conselho relativo a regras comuns de exploração dos serviços aéreos na Comunidade****Convite à apresentação de propostas relativo à exploração de serviços aéreos regulares de acordo com as obrigações de serviço público**

(«Jornal Oficial da União Europeia» C 171 de 12 maio de 2016)

(2016/C 276/04)

Na página 4, na secção «Prazo para apresentação de propostas»:

onde se lê: «27 de junho de 2016, 10: 00 CET»,

leia-se: «15 de agosto de 2016, 10: 00 CET».

Retificação da Comunicação da Comissão nos termos do artigo 17.º, n.º 5, do Regulamento (CE) n.º 1008/2008 do Parlamento Europeu e do Conselho relativo a regras comuns de exploração dos serviços aéreos na Comunidade**Convite à apresentação de propostas relativo à exploração de serviços aéreos regulares de acordo com as obrigações de serviço público**

(«Jornal Oficial da União Europeia» C 171 de 12 maio de 2016)

(2016/C 276/05)

Na página 5, na secção «Prazo para apresentação de propostas»:

onde se lê: «27 de junho de 2016, 10: 00 CET»,

leia-se: «15 de agosto de 2016, 10: 00 CET».
